
Desetletnica KafoitShega 
soma v llrsfoiaeru. 

Mladina, ali še veš, s kako radostjo in s 
kakim navdušenjem in veseljem ter s kako 
prireditvijo smo pred desetimi leti otvarjali 
in blagoslavljali v Ljutomeru Katoliški dem? 
Po desetih letih vas znova vabimo k proslavi 
jubileja, ki bo 8. septembra. Res je, da deset 
let še ni tako dolga doba, a zadnjih deset let 
našega prosvetnega dela, o njem bomo tudi na 
tem mestu govorili v prihodnjih člankih, za

služi vso pokornost zlasti danes po »življenju 
naše ljudske prosvete. Zato vabimo vse naše 
prijatelje iz ljutomerskega, radgonskega in 
ormoškega okraja in še one iz Slovenske kra

jine, posebe še vse one, ki so se pred desetimi 
leti udeležili otvoritve in blagoslovitve našega 
Katoliškega doma, da pridejo tudi tokrat in se 
z nami radujejo. 8. september naj bo naš pr

leški prosvetni tabor! 

Naše prosvetno društvo je oživljeno. Manj

kal pa nam je dosedaj zunanji simbol naše 
skupnosti,' manjkal nam je društveni prapor. 
Temu smo odpomogli. Arhitekt Pengov iz 
Ljubljane nam je naredil načrte. Zato bo osmi 
september obenem dan blagoslovitve našega 
novega društvenega prapora, prvega po vsta

jenju naše prosvete. Z zagrnjenim praporom 
bomo od Katoliškega doma korakali v cerkev 
k slovesni maši, po maši pa z razkritim pra

porom in godbo v dvorano, kjer bo slavnostni 
občni zbor z imenovanjem nekaterih novih 
častnih članov. Popoldne bo slavnostna aka

demija, ki bo simbolično prikazala vsebino na

šega dela in hotenja. 
Vabimo vas k proslavi našega jubileja, ob

enem vas pa prosimo, naši prijatelji, da nam 
z denarnimi prispevki pomagate plačati naš 
novi društveni prapor, ki bo umetnina In po

nos vsega okraja. Do nekaterih se bomo pi

smeno obrnili s prošnjo za zlate žeblje nove

mu praporu. Prosimo, da ne zavržejo naše 
proišnje. Po svojih močeh pa bomo darovali 
vsi, kar bo v teh težkih dneh mogoče. Morda 

bi se našel nepoznani prijatelj, ki bi" za naš 
novi prosvetni prapor hotel prispevati kak 
biser. Naj ga nakaže na račun Okrajne poso

jilnice v Ljutomeru, čekovni račun št. 10746, 
Hvaležnost in zvestoba! 

Toliko v vednost za danes. V podrobnostih 
bomo obveščali prijatelje v nadaljnih člankih, 
katere zasledujte. Torej mislite na 8. septem

ber in n a prleški Ljutomer! Vaši prijatelji 
vas vabijo! 

Fantovski tabor v Jarenini. Zvesti izročilom 
naših prednikov se bodo zbrali fantje iz Slo

venskih goric na fantovskem taboru, ki bo 
18. avgusta v Jarenini. Dvoje velikih vzorov 
bo združilo ta dan tisoč fantovskih erc v eno. 
Zarezati hočemo ta dan globoko brazdo v nji* 
vo svojega duhovnega življenja an v njo po: 
1 ožiti zlato zrno trdne vere in goreče ljubezni 
do Evhrvistije in urejenega verskega življe

nja v duhu KA. Spored tabora je sledeč: do 
9.15 zbiranje udeležencev pri Sparlovem križu, 
od koder ob 9.15 odhod z godbo in zastavami 
na čelu v župno cerkev, kjer bo pridiga in sv. 
maša, ki jo bo daroval eden gg. kanonikov iz 
Maribora. Po maši pred cerkvijo slavnostno 
zborovanj?, na katerem bosta govorila dva za* 
stopnika FKA iz Maribora in fantje. Fantje 
Slovenskih goric! 18. avgust je naš dan, po* 
svečen sv. Evharistiji in naši duhovni in pro* 
svetni obnovi. Pridite! 

Sv. Trojica v Slovenskih goricah. V nedeljo, 
25. avgusta bo pri nas evhani&tični mladoni* 
ški tabor za lenarško dekani jo, ki bo veličast

na mladeniška manifestacija. Mladeniči fan* 
■tovske KA po župnijah, sestavite takoj agita* 
cijske odbore za najobdlnejšo udeležbo! Po* 
droben spored bomo še objavili. 

Fantovski tabor pri Sv. Jožefu nad Slov. Bi

strico v nedeljo, 11. avgusta mora biti veli^' 
častna manifestacija katoliško mislečih fan

. tov iz dekanij Slovenska Bistrica in Dravsko 
polje. V času duhovne krize, ki jo preživlja' 
mladina, hočemo obrniti svoje oko na vire du* 
hovne rasti in napredka, ki teko iz nebeških 
zakladnic. Sv. Evharistija in Katoliška akcija' 
sta dve svetli točki, okrog katerih se bomo 
strnili na naš fantovski praznik. Fantje! Nai 
noge v nedeljo, 11. avgusta! Tisoč nas naj bo;' 
in še več! 



Fantovski tabor na Brinjevi gori bo v ne

deljo, 11. avgusta. Spored smo prinesli zad

njič. Tabor bo ob vsakem vremenu. Ob sla

bem vremenu bo zborovanje v uti, vse drugo 
v cerkvi. Molimo pa vsi za lepo vreme! — Na 
veselo videnje vsi, prav vsi, ki ste dobra 
^olje! 

C oljska dekani ja proslavi svoj fantovski 
praznik v nedeljo, 18. avgusta pri Sv. Ani na 
Teharjih. Fantje I Po nepojmljivo lepih dnevih 
evharistlčnega kongresa hočemo poglobiti svo

jo zvestobo Bogu in Cerkvi. »Naše roke so pri

pravljene vselej za Kristusa Kralja!« Zato sla

vimo svoj praznik, da posvetimo svoje delo in 
moUtevI »Ml gremo v zorenje, mi gremo na 
delo v vinograde božjel Prapor naš vodi Soncu 
nasprotil« Pridite iz Polzele, Št. Petra, Žalca, 
Gotovelj, Griž in Galicije! Še posebej Celjani, 
ki radi greste v lepo celjsko okolico, pojdite z 
nami na fantovski prazniki 

Selnica ob Dravi. Dramatični odsek Čitalni

ce v Selnici ob Dravi bo priredil v nedeljo, 
11. avgusta ob treh popoldne v društveni dvo

rani krasno štiridejansko igro s petjem »Črna 
žena«. Vljudno vabljeni vsi, ki ljubite pošteno 
razvedrilo! — Odbor. 

Jarenina. Nenadoma in nesrečno je končalo 
23. julija mlado življenje možapoštenjaka Iva

na Golob iz Poličke vasi. Omenjenega dne je 
gnal kravo k pripuščanju k veleposestniku 
Kronvogel Josipu v Vukovskem dolu. Ker go

spodarja Kronvogla ni bilo doma, je pripustil 
bika hlapec, kateri pa bika ni mogel ukrotiti, 
ker je h u d Napadel je ubogega Goloba ter ga 
zmrcvaril skoro do smrti. Smrtnoranjenega so 
prepeljali domov' ter takoj poslali po zdravni

ka v Št. Ilj, kateri je ugotovil hude notranje 
poškodbe; ob 14 je bil nesrečni Golob mrtev. 
Hudo nas je zadela vest o nenadni in tragični 
smrti moža, ki je bil preprost mož, skozinskoz 
poštenjak in praktičen katoličan Pogosto smo 
ga videli pri mizi Gospodovi; v njegovi hiši so 
se čitali le katoliški listi. Star šele 44 let je za

pustil ubogo ženo in otročička v najtežji in 
najkritičnejši dobi, kar jih je kdajkoli preživ

ljal naš kmet. Pokojnemu Golobu bodi Bog 
»bilen plačnik, nesrečni vdova in otroku pa 
aaše sožalje! — Opisani primer nesrečne smrti 
ie že tretji v naši občini v enem mesecu. Pred 
14 dnevi je padla pod voz, kateri ji je zdrobil 
jlavo, Bračkova dekla Alojzija Ungerl v Zg. 
Jakobskem dolu; pred dobrim tednom je Bog 
rešil trpljenja Frančiško Rokavec, katera je 
umrla na posledicah pomanjkanja in zanemar

jenja; kot tretji je prišel na vrsto nesrečni 
Golob. 

Šmiklavž pri Siovenjgradcu. Dne 1. avgusta 
smo tukaj pokopali najstarejšega kmeta Vin

ka Smonkar, p. d. Kolarja na Graški gori. Bil 
je rojen leta 1847, torej je dosegel starost 89 
let. Bil je razumen kmet, dober katoličan in 
vedno zvest našinec, več let je bil tudi cer

kveni ključar pri podružnični cerkvi Sv. He

lene, in cerkveni dobrotnik. Naj počiva v 
miru! 

Sv. Križ na Murskem polju. Preminul je v 
Ključarovcih priljubljeni in daleč naokrog zna

ni in ugledni kmet g. Marko Slavič, katerega 
smo na prvi petek pospremili v zelo lepem in 
Številnem spremstvu k večnemu počitku. Po

kojni je doživel 'zelo visoko starost 81 let. 
Udejstvoval se je v raznih naših kulturnih in 
gospodarskih organizacijah. Bil je soustanovi

telj naše domače posojilnice, agilen in spre

ten delavec v »Kolu vozača in jahača« v Lju

tomeru, v dirkalnem društvu, v naših pro

svetnih društvih itd. Bil je tih, skromen, a 
žilav in silno delaven mož. Vse to njegovo 
zvesto delo pa je bilo vsidrano predvsem v 
živi veri, saj je bil zgled starejšega katoliške

ga moža, ki je vršil vzorno svoje verske daiž

nosti. Bil je pravi apostol lepega verskega živ

ljenja, ki je nad vse ljubil Boga in duhovnike. 
Pomenljivo je, da še je vršil njegov pogreb 
ravno na prvi petek meseca avgusta. Na gro

bu se je rajnega spominjal veleč. g. dekan 
Josip Weixl, ki ga jo naslikal kot vzornega 
katoliškega moža, ki naj bo za zgled vsem 
drugim. Poleg številnih sorodnikov, prijate

ljev, znancev ter faranov so spremljali rajnega 
štirje gg. duhovniki z g. dekanom na čelu in 
dva domača gg. bogoslovca. Pri sv. maši in 
na grobu pa je pel žalne pesmi naš domači 
cerkveni pevski zbor. Bog mu daj večni mir 
in pokoj, njegovim zvestim otrokom in sorod

nikom pa želimo iskreno sožalje! 
Ši. Jcnž pri Velsnju. Dne 29. julija smo po

kopali znanega in priljubljenega Križnikove

ga očeta Blaža Arlič iz Prelske. Vkljub staro

sti 79 let še čvrstega zdravja in poln dovtip

nosti, je začel zadnji čas naglo hirati, dokler 
ni podlegel zavratni bolezni. Marsikaj gren

kega je prestal. Najhuje ga je zadela prerana 
smrt sinažupnika v Dobrni, Karola Arlič, in 
tragična smrt sina Ivana v Prilepu. Dva sina 
pa je moral žrtvovati kruti svetovni vojni. 
Bil je dvakrat poročen. Zapušča žalujočo ženo 
in osirotele otroke, ki svojega dobrega in skrb

nega očeta ne bodo pozabili. Pogreba se je 
udeležila velika množica prijateljev in znan

cev, ki so pokojnika visoko cenili in bili radi 
v njegovi veseli družbi. Prišel je tudi g. žup

nik Franjo Urleb iz Dobrne in mu izkazal 
zadnjo čast in ljuba,v. Žalujoče naj tolaži ljubi 
Bog, njegovi duši pa večni pokoj! 


